

贵州少年罹患“再障”濒临绝境

多方爱心接力让男孩重获新生

“我要向所有帮助过我的人,特别是80天来对我全力进行救治的通大附院医护人员说一声谢谢!”25日,罹患“再障”的13岁贵州少年松松(化名)出院了。在这个初夏时节,他终于可以告别突如其来的恶疾,迎来重生。

少年突发恶疾 血流不止高烧不退

“什么?极重型再生障碍型贫血?这可怎么办?”3月8日,当贵州的一对夫妇看到通大附院医生对自己的小儿子做出的诊断报告时,一时间不知所措。

原来,这一家人来自贵州铜仁,全家共五口人,夫妻俩带着三个儿子来到南通租房打工。这个家庭在当地是建档立卡的困难户,家里面还有两位老人,其中一位因为视力问题治疗已花去了近50万元。

然而,祸不单行。一天,松松像往常一样背着书包去上学,突然间鼻子血流不止,家人想尽办法也堵不住。见此情景,松松被立即送入当地医院检查,血常规检查显示,孩子的红细胞、白细胞和血小板正在迅速减少,指标仅达到 1×10^9 个/L(正常值是 $100 \times 10^9 \sim 300 \times 10^9$ 个/L)。于是,松松被转送至通大附院进行诊疗。

在急诊ICU,虚弱的松松躺在床上高烧不退、全身持续出血,皮下组织里长满了出血导致的瘀斑。“孩子患的是极重型再生障碍型贫血,进行造血干细胞移植是首选治疗方案。”通大附院小儿内科主任医师顾健辉经过会诊后,将这一治疗方案告诉了松松的父母。

“他才13岁,还没有充分感受到世界的多姿多彩,医生,求求您一定要救救他!”看着原本健康活泼的小儿子此时已濒临绝境,松松的母亲顿时泣不成声。

“再生障碍型贫血分慢性和急性两种,而急性又分重型和极重型两种,这个孩子患上的就是后者。”通大附院血液内科副主任黄红铭教授介绍说,“当时孩子的情况十分凶险,已经等不及在骨髓库寻找合适的来源,而配型又刻不容缓。”为此,黄红铭会同科室的另一位副主任

父亲配型成功 点亮全家希望之光

“再生障碍型贫血分慢性和急性两种,而急性又分重型和极重型两种,这个孩子患上的就是后者。”通大附院血液内科副主任黄红铭教授介绍说,“当时孩子的情况十分凶险,已经等不及在骨髓库寻找合适的来源,而配型又刻不容缓。”为此,黄红铭会同科室的另一位副主任

医师王信峰一起,为松松开通了快速配型通道,希望通过松松家人的配型找到突破口。

经过对松松的两个哥哥和父母的配型后发现,松松与父亲是半相合,且父亲与其血型一致、身体健康,符合移植条件。“为了孩子,再难我也不怕。”松松的父亲当即表示,一

多方伸出援手 舞勺少年重获新生

“知道了孩子的家庭情况后,我就与市红十字会取得了联系,为孩子争取到了一万元的补助。”黄红铭告诉记者。儿科主任顾健辉了解情况后,联系到了通大附院基金会为孩子寻求帮助,通大附院基金会最终联合江苏省瑞华慈善基金会给松松一家捐助了10元。此外,松松所在学校的师生,其父母所在的单位也都组织了爱心捐款,为这个贫困家庭送来了温暖和关爱。经过各方共同努力,松松的治疗费

用终于得到了解决。

移植前,通大附院专门为其组织了由小儿内科、血液内科、感染科、输血科和耳鼻咽喉头颈外科专家组成的MDT多学科诊疗团队,为松松的治疗全程保驾护航。随着松松父亲体内几百毫升的外周血造血干细胞和骨髓被成功输入松松体内,舞勺之年的松松也迎来了重生。就这样,在多个科室的合力救治和社会各界的关心救助下,经过80天的治疗,松松终于迎来了出院

的日子!

“不管是在儿科病房高烧不退的时候,在层流仓独自接受移植治疗的时候,还是转到普通病房继续治疗的时候,穿着白大褂的叔叔阿姨、社会上的爱心人士、学校的老师、家里的亲人,他们都在告诉我‘有他们在,别怕。’我由衷地感谢他们。”话少腼腆的松松在出院前鼓起勇气,向所有救助他的人表达自己的感激之情。

本报记者李波

本报通讯员吴昱

将慈善文化进校园落到实处 小小莫文隋志愿者工作站成立

晚报讯 昨天,南通开发区成立小小莫文隋志愿者工作站,以传承张謇慈善公益理念,推进南通慈善之城建设,让学生从小培育莫文隋志愿服务的公益意识,将慈善文化进校园落到实处。

全国精神文明典型“莫文隋”汤淳渊曾在开发区生活过6年。他亲手参与创立的莫文隋志愿者工作站,先后被评为江苏省和南通市优秀志愿者组织。

近年来,开发区秉承“莫文隋”精神,先后开展莫文隋助学、莫文隋爱心早餐、莫文隋助老、莫文隋志愿者学校微讲堂、莫文隋科技助农、莫文隋关爱农民工等志愿服务项目和活动。其中,莫文隋参与创建的莫文隋爱心基金已连续三年资助开发区200多名

贫困孩子,同时也资助数百名青海玉树的藏族孩子、陕西汉中的贫困学生,而莫文隋免费爱心早餐项目则荣获江苏省志愿服务铜奖。莫文隋志愿服务已成为开发区新时代文明实践和志愿服务活动中最靓丽的品牌。

成立小小莫文隋志愿者工作站后,开发区各小学将组织开展图书、衣物、玩具捐赠活动或小小莫文隋义卖,参与文明城市创建活动,以“我骄傲我是南通人”为主题,推介独具南通特色的地域文化,同时为公共图书馆、科技馆、纪念馆、植物园、动物园、流浪动物救助站等公共空间提供小莫文隋志愿服务性劳动,让学生担任讲解员、特定活动志愿者等,以自己的实际劳动参与社会公共空间建设。

记者陈可



挥洒青春

昨天,南通开放大学举行首届学生运动会,开幕式表演中展示了擒敌拳、啦啦操、舞龙等精彩的节目,随后,运动员们通过跑步、引体向上、跳远等在竞技场上挥洒青春。

记者徐培钦

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩顶呱刮“8”游戏开启500万派奖 最高可中100万送100万

4月24日至6月1日,江苏体彩针对面值20元的即开票“8”游戏开展500万元派奖活动。

面值20元的即开票“8”,是一款经典顶呱刮游戏,早在去年登陆江苏体彩后就备受关注。在玩法设计上,该票采用找奖金符号+数字匹配的方式,票面共分为三个游戏区;单票中奖机会多达19次,最高奖金100万元。2023年4月24日至6月1日,江苏体彩针对面值20元的即开票“8”开展派奖活动。本次活动预设派奖奖金500万元,若派奖期内派奖奖金派发完毕,则派完当日24时停止派送活动。派奖期间,对单张彩

福彩直通车

好运再临 南通彩民获双色球头奖723万

5月14日晚,福彩双色球游戏第2023054期开奖,当期全国共中出一等奖8注,单注奖金为718万余元,江苏中得1注,花落南通。

中奖彩票是一张“7+2”全复式票,花费28元,幸运彩民对上一期投注的彩票进行复购,喜获双色球一等奖1注、二等奖1注、三等奖6注、四等奖6注,总计收获奖金723万多元,销售日期为5月8日19时24分41秒,幸运站点为南通启东市人民东路80号,编号

32060839福彩投注站。靓丽的彩虹门彰显喜庆的气氛,店内聚集了众多闻讯前来沾喜气的彩友,机主顾女士更是忙得不亦乐乎,高兴得合不拢嘴。

双色球2023054期销量为3.94亿元,筹集公益金为1.41亿元。开奖后,下期一等奖奖池累计金额20.12亿元,彩民朋友们依然有机会2元中得千万大奖,欢迎广大彩民朋友们继续参与投注!奉献一份爱心,迎回十分精彩。